

## Klub-előzetes

A JATE-klub február havi műsora:

Február 8. kedd: Jazz-klub, a Mini együttes jazz-rockot játszik

Február 9. szerda: A Kalácsa együttes műsora

Február 10. csütörtök: Hanglemezklub

Február 11. péntek: Disco

Február 15. kedd: A Balász Béla Filmstúdió filmjeiből

Február 16. szerda: Blaskó-dízi-land

Február 18. péntek: Disco

Február 19. szombat: Vendégünk: Nagy Lajos aranyász, az utolsó dunai aranyos. Sebestyén Ferenc rendezésében a róla szóló Aranyos című film is bemutatásra kerül.

Február 21. hétfő: Filmklub

Február 22. kedd: Pantomim-est. Karsai János Az élet bonyolult címmel mutatja be műsorát. Közreműködnek: tanítványai.

Február 23. szerda: A Zenetörténet három korszaka sorozat első része A barokk zene címmel.

Február 24. csütörtök: Hanglemezklub

Február 25. péntek: Disco

Február 26. szombat: Krónika az magyaroknak dolgotról címmel Szentpál Mónika színművész önálló estje. Szemelvények a XVI-XVII. század magyar irodalmából.

Február 28. hétfő: A Szépirodalmi Könyvkiadó estje

## Az NB I-ben a kosarasok

Megszerezve az NB II. keleti csoportjában a bajnoki címet ismét kiharcolta a legmagasabb osztályban való szereplés jogát a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola női kosárlabda csapata. A SZEOL együttese a harmadik helyen végzett. Az egyesületek vezetőinek megegyezése és kérése alapján a Magyar Kosárlabda Szövetség 1977. január 4-i határozatával hozzájárult ahhoz, hogy a két csapat egyesüljön és az NB I-ben SZEOL néven szerepeljen.

Az egyesítés alapelve és a terv, miszerint az erők egyesítése és Szegeden végre egy olyan csapat kialakítása, amely tartósan képes helytállni az elsőosztályban — helyes. Az elképzelés megvalósításának egyes részletekéről talán még lehetne vitatkozni. Ehelyett azonban célravezetőbb és sportszerűbb, ha minden kosárlabdát szerető szakember és szurkoló arra törekszik, hogy a tőle tőlő módon segítse a csapat eredményes szereplését!

Pungor Miklós edző irányításával januárban heti 12 edzéssel és a Dánfy-Kupa mérkőzössorozatán való részvétellel készült a csapat. A tisz keret: Lázár (a csapatkapitány), Lakatos, Remák, Molnár, Kertész, Kiss R., Pálincás, Rósa, Laukó, Sághy.

A bajnokság január 29-én megkezdődött. A SZEOL csapata (elég kedvezőtlen sorsolás alapján) a tavalyi ezüstérmes együttes, az MTK VM ellen lépett először pályára Budapesten és 97:70 (45:39) arányú vereséget szenvedett. A legtöbb pontot Molnár (14) és Remák (14) szerezték. A következő ellenfél a PVSZ csapata volt. Az Újszegedi Sportcsarnokban csapatunk biztató kezdés után (a tizenharmadik percben 31:21-re vezettek) a mérkőzés hajrájában idegesen, kapcsolva játszott (rég, vissza-visszatérő hibájak ez!) és 71:68 (34:36) arányban győztek a vendégek. Legjobb dobóink: Lázár (19), Molnár (19) és Remák (12).

A kezdet a vereségek ellenére, a mutatott játék alapján azt sejteti, hogy képes a gárda arra, hogy megkapaszkodjon az NB I-ben. Ehhez azonban minden játékosnak arra kell törekednie, hogy minél előbb kialakuljon az igazi együttes; az egyetemista, főiskolai közönségnek pedig a hazai mérkőzéseken hangos buzdítással kell hozzájárulni az új csapat erejéhez!

## Vezet a Szerves Kémia!

„Félidejéhez érkezett” a JATE Szakszervezeti Sportbizottságának szervezésében lebonyolításra kerülő népszerű kispályás labdarúgó-bajnokság. Az 1976/77. évi bajnokságban tizenhárom JATE-s és két főiskolai oktatói-dolgozó csapat őszi-téli-tavaszi fordulóban küzd a harmadik alkalommal kiírt Rektori Kupáért. A két csoportban lebonyolított bajnokság állása:

A csoport (8 mérkőzés után):  
1. Szerves Kémia I. 14 pont (gólkülönbség: 40:14).  
2. Műhely 13 pont (gólkülönbség: 47:20).  
3. Általános Fizikai Kémia I. 12 pont (gólkülönbség: 30:25).

További sorrend: Matematika (7 pont), ÁFK II. (6), SZÉF (5), Marxisták (2).

B csoport (10 mérkőzés után):  
1. Szerves Kémia II. 17 pont (gólkülönbség: 36:15).  
2. Biológia 16 pont (gólkülönbség: 55:30).  
3. Központi Egyetem 13 pont (gólkülönbség: 33:21).

További sorrend: Fizika (13), Szervetlen Kémia (9), Tanárkép-

ző Főiskola (7), Ady tér (4), Újszeged (—).

A III. Rektori Kupát eddig az ÁFK, a Szerves Kémia (kétszer) és a Műhely őrítte 1-1 évig. A kiírás szerint a kupát véglegesen az a csapat nyeri el, amely háromszor volt győztes. Így az 1963 óta 16. alkalommal kiírt bajnokságban a Szerves Kémia csapatának jó esélye van, hogy a kupát végérvényesen elnyerje. (Az első két kupát az ÁFK [1967-ben] és a Fizikai [1972-ben] nyerte el.)

Sajnos, a bajnokságot ez évben is több sportszerűtlenség zavarta, a jövőben ezért mind a Szervező Bizottságnak, mind a Fegyelmi Bizottságnak erélyesebbnek kell lennie, hogy a bajnokság megfeleljen annak az eredeti célkitűzésnek, hogy minél több egyetemi dolgozó rendszeres és egészséges, sportszerű testedzésben vegyen részt. A bajnokság téli fordulója február 28-án folytatódik, a B csoport küzdelmeibe bekapcsolódik az eddig versenyen kívül induló Ságvári Gimnázium csapata is, 16. résztvevőként, ami a kupa történetében nevezési rekordot is jelent.

## JOGÁSZ KUPA

A JATE egyetemi sportéletének vezetői úgy nyilatkoztak, hogy az Állam- és Jogtudományi Kar hallgatói vitathatatlanul a legelkezdőbb sportemberek intézményünkben. A kar KISZ-vezetősége a tanév kezdetén úgy döntött, hogy még több lehetőséget kell biztosítani a sportolni vágyóknak. Ezért megbízta a JTK Sportmunka-bizottságát, hogy dolgozzon ki egy átfogó tömegsportverseny-rendszert, mely az évfolyamok közötti egészséges vetélkedés révén szerez újabb híveket a tömegsportnak. E határozat eredményeként újra életre kelt a Jogász Kupa. A kiírás szerint a kupát — mely örökös vándorszerű — az az évfolyam bírta, amely a különböző sportágakban a versenyeken a legtöbb versenyzővel vesz részt és a legeredményesebben szerepel.

1976-ban a következőképpen alakult a sorrend:  
Férfi kézilabda: 1. V. évfolyam, 2. I. évf., 3. II. évf.  
Női kézilabda: 1. I. évfolyam, 2. III. évf., 3. IV. évf.  
Férfi sakk egyéni: 1. Erdélyi Tamás (V. évf.), 2. Gosztolya Ferenc (V. évf.), 3. Balogh Zoltán (II. évf.)  
Női sakk egyéni: 1. Németh Eta (II. évf.), 2. Módos Anna (V. évf.), 3. Markó Zsuzsa (IV. évf.)  
Férfi sakk csapat: 1. V. évfolyam, 2. IV. évf., 3. II. évf.  
Kispályás labdarúgás: 1. IV. évfolyam, 2. III. évf., 3. I. évf.

A Jogász Kupa '76' végeredménye:  
1. V. évfolyam, 2. IV. évf., 3. II. évf., 4. I. évf., 5. III. évf.



A Jogász Kupa küzdelmeinek egy pillanata

## Diáksport-figyelő

Ismét rendkívüli népszerűségnek örvendő egyetemi hallgatóink körében a „téli sportok királynője”. A szízes szerelmesei az elmúlt napokban tömegesen jelentkeztek a JATE Testnevelési Tanszékén felszerelések kölcsönzése végett. A JATE Sportbizottsága úgy határozott, hogy február végén kedvezményes sítábor szervez Lódszba, ahol a lengyel testvéregetem sportvezetői lesznek a házigazdák.

Ragyogóan szerepeltek 1976-ban az Országos Egyetemi és Főiskolai Bajnokságokon Szeged diáksportolói. 1975-ben még csupán hat sportágban gyűjtöttek 3 második és 8 harmadik helyezést, az elmúlt évben viszont már nyolc sportágban 11 arany, 6 ezüst és 8 bronzérmes szerezték. A legkiemelkedőbb teljesítményt vitathatatlanul az úszók nyújtották, akik 9 bajnoki címet hoztak haza a versenyekről. Ha létezne a „Szeged legjobb egyetemi sportolója” cím, azt minden bizonnyal Szekeres Ildikó, a Juhász Gyula Tanárképző Fő-

iskola hallgatója nyerné el, aki úszásban egymaga négy győzelmet szerzett.

Február második hetében Szegedre látogat a Kossuth Lajos Tudományegyetem diáksportküldöttsége. A JATE Sportbizottsága évek óta sportnapok keretében ápolja a már hagyományos JATE-KLTE sportbarátságot. Az idén asztalitenisz, kézilabda, kosárlabda, kispályás labdarúgás, röplabda és sakk sportágakban csapnak össze a két egyetem hallgatói.

Látványosnak ígérkező tömegsportnap megrendezésére készülnek a megyei, a városi és a JATE KISZ-bizottság sportszervezői. A makói sportfelügyelő Nacsa Imre Cooper tesztjének segítségével olyan „rendhagyó akadályversenyt” terveznek, mely színvonalas játék- és mozgási lehetőséget nyújtva tovább népszerűsíti a tömegsport eme kevésbé ismert formáját. A vetélkedőre előreláthatólag májusban kerül sor.

## A hónap sportriportja

# Reflektorfényben a JATE SC

Aki kérdez: Fábrián Tibor

Aki válaszol: Dr. Rácz János oktatási rektorhelyettes, a JATE SC elnöke.



Előzmények: 1976. december 16-án a József Attila Tudományegyetem központi épületének aulájában új sportkör megalakulását határozták el az intézmény hallgatói és dolgozói. Neve: JATE SC. Színe: kék-fehér. Működési területe: Szeged város és Csongrád megye. Irányító szerve: A JATE Egyetemi Tanácsa.

— Mi indokolta az egyetem önálló sportklubjának az életrehozását?

— Azt hiszem Szeged lakosságának jelentős része tudja, hogy a JATE az egyik bázisszerve városunk reprezentáns egyesületének a SZEOL SC-nek. Ennek következtében aktívan sportolni kívánó diákjaink itt kapnak versenyzési lehetőséget. Az utóbbi években azonban egyre sürgetőbbben jelentkezett hallgatóink és dolgozóink körében az az igény, hogy teremtsük meg a tömegsport-szintű testedzés és versenyzés szervezeti kereteit is. E kívánalmaknak minőségi sportkörünk napjainkban már egyre kevésbé tudott önmagából megfelelni. Ezért javasolta az Egyetemi Tanács „házi tömegsportklub” megalakítását.

— Hogyan fogadta a SZEOL SC vezetősége az Egyetemi Tanács javaslatát?

— Szeretném előrebocsátani, hogy a SZEOL elnöksége maximalsan támogatta önálló tömegsportegyesületünk megalakításának tervét, sőt a JATE SC vezetőségébe is delegálta egyik elnökhelyettesét, dr. Kemenes Béla tanszékvezető egyetemi docens személyében. Az alakuló közgyűlést követően, ahol a tervből való lett, már az első elnökségi ülésen meghatároztuk, hogy új klubunknak is feladata lesz a minőségi sport feltételeinek állandó és tervszerű javítása hallgatóink körében. Emellett a JATE SC valamennyi tehetséges sportolóját „eltanácsolja” majd a SZEOL-hoz. Rivalizálásról tehát szó sincs!

— Milyen szakosztályokat alakított a JATE SC?

— Elsődlegesen azokat a sportágakat részesítettük előnyben, amelyek adottságainknak és hallgatóink igényeinek legjobban

megfelelnek. Ezen túlmenően arra is tekintettel voltunk, hogy olyan szakosztályokat létesítsünk, amelyek minőségi sportegyesületünkönél nem működnek. Így a sportolni vágyók kézilabda, tollaslabda és természetjáró, valamint kispályás labdarúgás, kosárlabda és röplabda sportcsoportokban játszhatnak. A választási lehetőséget azonban újabb sportcsoportok létrehozásával már ebben az évben bővíteni szeretnénk.

— Milyen feladat vár a közeljövőben a klub elnökségére.

— Január 20-án tartottuk ideiglenes munkaközösünket, ahol megvitattuk és elfogadtuk az 1977. évi munkatervet, az üléstervet, elkészítettük szakosztályokra lebontva az évi költségvetést, valamint megválasztottuk az egyesület intézőbizottságát.

— Kik a tagjai?

— Titkára: Szarvas Vilmos, az egyetem testnevelési tanszékének vezetője. Tagjai: Bobos Pál, a JATE KISZ Bizottságának sportfelelőse, Deák Péter a TTK, Fábrián Tibor a JTK, Tari Gábor a BTK sportfelelőse, Szeles Anna a dolgozók KISZ-szervezetének egyik aktivistája és dr. Várkonyi Zoltán egyetemi adjunktus, az SZB sportfelelőse.

— Tudomásom szerint ezen az összejövetelen került összeállításra a JATE 1977. évi sportversenyprogramja. Ismertetne néhány érdekesnek ígérkező programot?

— Elnökségi ülésünkön egyelőre csak a tervezetet fogadtuk el, mivel a megyei és városi versenynapjáról még nem áll rendelkezésünkre. Márpedig sportköri vezetőségünk szilárd elhatározása, hogy csapatainkkal az eddiginél lényegesen több megyei és városi sporteseményen képviseljük intézményünket. Természetesen eseménynaptár színvonalas sporttalálkozókat ígér. Reméljük nagy tömegeket mozgat majd meg az „EGYETEMI KUPA '77” rendezvénysorozata ahol atlétika, kézilabda, kispályás labdarúgás és röplabda sportágakban csapnak össze városunk felsőoktatási intézményeinek hallgatói. Különös fontosságot tulajdonítunk a KISZ KB által újra meghirdetett „Edzett Ifjúságért” tömegsportakciónak, amely játékrendszerének kidolgozásán épp a napokban munkálkodnak aktivistáink. Ezen túlmenően az idén minden olyan sportágban elindítjuk csapatainkat az Országos Egyetemi és Főiskolai Bajnokságon, amelyekben a SZEOL-nál vagy a JATE SC-nél szakosztályokat működtetünk.

— Mit vár Ön az új sportkör-től?

— A szervezeti, pénzügyi és technikai feltételeket a megváltozott körülményeknek megfelelően lényegesen több lehetőséget nyújtanak. Ezek alapján méltán remélhetjük, hogy a rendszeres mozgás, az alacsonyabb szintű versenyzés lehetősége így elérhető közelségbe kerül intézményünk valamennyi hallgatója és dolgozója számára.

## Sportfoglalkozások

A JATE szakszervezeti sportbizottsága a 35 éven felüli dolgozók részére minden kedden este, 20–22 óra között sportfoglalkozást tart az Egyetem út 2. az alatti tornateremben. A szervezők — dr. Várkonyi Zoltán és Szarvas Vilmos — kérik, hogy az érdeklődők rendszeres mozgásigényük és lelkesedésük mellett tornafelszerelést is vigyenek magukkal!

Minden pénteken 15 és 17 óra között az Ady téri tornateremben — Debreceni Pálné vezetésével — a 35 éven aluli nők számára szervez sportfoglalkozásokat a tudományegyetem szakszervezeti sportbizottsága. A 35 éven felülieknek pedig minden csütörtökön 17–18 óráig ugyanabban a teremben kondicionáló tornát tart Józsa Pálné.